

致：西貢區議會  
吳仕福主席暨全體議員

於 2010 年 11 月 9 日西貢區議會大會提出動議

## 「要求運輸署於繁忙時間加密 798 號巴士線的班次」

### 動議背景

將軍澳人口持續增長，對外交通的需求日益殷切，經過多年的爭取，往來沙田至將軍澳的 798 號巴士線於十月上旬正式投入服務，由火炭山尾街至將軍澳調景嶺公共運輸交匯處，車程約 65 分鐘，全程收費為港幣十元。然而該巴士線於繁忙時段每 20 分鐘一班，非繁忙時段為每 30 分鐘一班，班次甚為疏落，未能真正發揮便利居民的功能。

### 建議內容

將軍澳人口已達四十萬，而沙田的人口更佔全港的七份之一，不少市民需要穿梭往來兩區工作。798 號路線現時於早上及傍晚的繁忙時間亦需等候二十分鐘，更出現滿座的情況。因此，我們要求加密 798 號巴士線於繁忙時段的班次，由現時的每 20 分鐘一班，增加至每 10 分鐘一班，以滿足市民的需求。

### 動議措詞

## 「要求運輸署於繁忙時間加密 798 號巴士線的班次」

動議人：祁麗媚

祁麗媚

和議人：溫悅球

溫悅球

凌文海

陳國旗

陸惠民

邱戊秀

邱玉麟

伍炳耀

鍾群珍

二零一零年十月二十日